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Україна – аграрна держава, і правова підтримка агросектору є стратегічно важливою. 
Комітет з аграрного права АПУ має бути майданчиком, де формуються експертні 
позиції, напрацьовуються рекомендації для бізнесу та влади, і розвивається 
професійна спільнота юристів, які працюють у цій галузі. 
 
Бачу чотири ключові напрямки роботи комітету: 
 
1. Вдосконалення правового механізму захисту інтересів суб'єктів агроринку 

 
Агробізнес потребує надійних правових механізмів захисту – від договірних 
механізмів до вирішення спорів на національному та міжнародному рівнях. Комітет 
має виявляти системні проблеми, з якими стикається галузь, готувати практичні 
рекомендації та сприяти впровадженню змін до законодавства. 

 
2. Поглиблення співпраці із основними стейкхолдерами 

 
Комітет має стати голосом аграрної юридичної спільноти у діалозі з державними 
органами, бізнес-асоціаціями та гравці ринку. Це означає участь у робочих групах, 
підготовку експертних висновків, проведення спільних заходів з ключовими 
гравцями галузі. Окремий пріоритет – розвиток співпраці з Комітетом Верховної Ради 
України з питань аграрної та земельної політики та Міністерством економіки, 
довкілля та сільського господарства України. 
 
3. Розвиток спільноти фахівців з аграрного права та підтримка молодих 

юристів 
 

Аграрне право потребує нового покоління фахівців. Комітет може сприяти цьому 
через освітні ініціативи, залучення молодих юристів до своїх проєктів, 
популяризацію напрямку серед студентів. 
 
4. Імплементація найкращих світових практик 

 
Комітет має сприяти імплементації найкращих іноземних практик в аграрному праві 
та обміну досвідом з іноземними колегами. Комітет також має координувати роботу 
з іншими комітетами АПУ для комплексного вирішення галузевих питань. 
 
Майже 8 років роботи інхаус в агросекторі – спочатку в українському агрохолдингу, 
потім у трейдинговій компанії – дали мені розуміння галузі зсередини, а робота на 
перетині міжнародного та аграрного права – розуміння, як це покращити. Це 
практичний досвід, яким готова ділитися з комітетом.  

 


